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Reflexao
A escolha tem custos (racionalidade limitada).

1.
a) De forma combinada os acontecimentos tém mais valor.

b) De forma separada os acontecimentos tém mais valor.
c) De forma separada os acontecimentos tém mais valor.

d) De forma combinada os acontecimentos tém mais valor.

2.

O valor pedido inicialmente condiciona a valorizagdo que o consumidor faz do imdvel,
funcionando como uma “ancora”. O desconto negociado é assim visto como um ganho pelo
comprador.

3.

Segundo o modelo da escolha racional, a nova informacdo é irrelevante (mas segundo a
economia comportamental, é possivel que a existéncia da 3.2 opg¢do acabe por favorecer a
escolha pelo Brasil).

4.

A maioria das pessoas ndo se sente tdao mal se souber que a sua perda foi menor relativamente
a dos colegas — bem-estar pode ser um conceito relativo e ndo absoluto
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